

## 心靈分享文：

### 簡介： 感人瞬間！唐氏症姐姐親吻新生兒妹



霍莉抱著妹妹的照片被 PO 上網後，感動了許多網友。（圖擷自《鏡報》）

2015-07-10 17:46

〔即時新聞／綜合報導〕感人瞬間！一名媽媽在替女兒們洗澡時，拍下了唐氏症姐姐抱著剛出生 4 個月的妹妹，並親吻她的照片。媽媽將照片 PO 上臉書之後，許多人都感受到的姐姐對妹妹濃到化不開的愛，超過 20 萬人對這張照片按讚。



霍莉對剛出生的妹妹疼愛有佳。（圖擷自《鏡報》）

根據《鏡報》報導，照片中抱著妹妹的就是患有唐氏症的霍莉（Hollie Evans），她在洗澡的時候被媽媽拍下海莉（Hayley）拍下了這張親吻妹妹的照片，海莉說「她給了妹妹一個大大的擁抱，而我要做的事就只剩下拿起相機，將這一刻記錄下來而已」。

現年 9 歲的霍莉在 6 年前抗癌成功，海莉一直希望霍莉的抗癌經歷能夠為其他的患者帶來鼓舞，因此常常帶著霍莉出席公益活動；海莉本來也擔心霍莉會無法適應妹妹的到來，但是當霍莉看到妹妹時，一切就都變得十分自然。

#### 心得分享：

看了這篇報導，原本不瞭解，也不清楚唐氏症是什麼，就特地查了有關唐氏症的資料，唐氏症的小孩比一般人生活起來都不是這麼簡單和順利打裡自己的生活，文章中的姐姐很愛護自己的妹妹，不畏懼任何眼光，能這樣擁抱自己最親密的人，親情永遠是最難以割捨的幸福。

<http://news.ltn.com.tw/news/world/breakingnews/1375515>